Условие задачи:

Написать функцию с входными аргументами, вычисляющую сумму ряда с заданной точностью для вводимого значения X (|x|<1). Вычисление очередного ряда осуществляется с использованием рекуррентных соотношений, экономно использовать число операций для вычислений. При решении задачи вычисления ряда нужно использовать только один оператор цикла и нельзя использовать стандартные функции в цикле. Вычисление ряда заканчивается, если модуль очередного слагаемого ряда меньше заданной точности. Созданная функция должна вернуть: значение суммы ряда, последнее учтенное в сумме слагаемое, число учтенных слагаемых. 
Также следует осуществить проверку по проверочной формуле.
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Проверочная формула: 
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Исходный код:

#include <stdio.h>

#include <conio.h>

#include <math.h>

#define E 0.000001

 void main()

  {

   float x, sum,tmp,pf,n;

   int i,znak;

   clrscr();

   sum=0;

   i=1;

   printf("Input x:");

   scanf("%f",&x);

   sum=x*0.25;

   printf("ЪДДДДДДДДДВДДДДДДДДДДДДДВДДДДДДДДДДї\n");

   printf("і  SYMMA  і POSLED SLAG і KOL. SL. і\n");

   printf("АДДДДДДДДДБДДДДДДДДДДДДДБДДДДДДДДДДЩ\n");

   printf(" %2.7f  ",sum); printf("  %2.7f ",sum); printf("    1\n");

     do

      {

       i++;

       tmp=sum*(( ((i-1)*4)+1));

       tmp=tmp/(i*4);

       if (fmod(i,2)==0) sum=sum-tmp; else sum=sum+tmp;

       printf(" %2.7f    ", sum); printf("%2.7f    ",tmp); printf(" %d\n",i);

      }

     while (fabs(tmp)>E) ;

    pf=(1-1/(pow((1+x),0.25)));

    printf("\n Prov. formyla = %2.7f",pf);

   getch();

  }
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Тест 1:

При E=0.000001 и X=2
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Тест 2:

При E=0.000010 и X=2
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Тест 3:

При E=0.000100 и X=2
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Тест 4:

При E=0.001000 и X=2
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